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Rys. 3 — Wytezenie element




ROBOT v 21.0.0

Autor: Plik: dach.rtd
Adres: Projekt: dach

Pret L Profil Materiat Lay Laz Wytez. | Przypadek Prop.(uy)

3 Belka drewniana_3 [ krokiew stara DREW 167.46 167.46 0.20/ 5KOMB1 0.00

4 Belka drewniana_4 [ krokiew DREW 156.24) 312.48 0.28 5KOMB1 0.00.

5 Belka drewniana_5 (] ptatew DREW 247.97| 247.97 0.28/ 5 KOMB1 0.00

6 Belka drewniana_6 [ ptatew DREW 258.65  258.65 0.53 5KOMB1 0.00.

7 Belka drewniana_7 ] murtata DREW 247.97| 247.97 0.01] 5 KOMB1 0.00
10 Belka drewniana_10 [ murtata DREW 144.34 144.34 0.18/ 5 KOMB1 0.00!
11 Belka drewniana_11 B muriata DREW 258.65  258.65 0.82 5KOMB1 0.02
12 Belka drewniana_12 [ krokiew stara DREW 167.46  167.46 0.45| 5 KOMB1 0.00
13 Belka drewniana_13 (o] krokiew DREW 156.24)  312.48 0.32| 5KOMB1 0.00
14 Belka drewniana_14 [ krokiew stara DREW 167.46  167.46 0.41] 5 KOMB1 0.00
15 Belka drewniana_15 krokiew DREW 156.24)  312.48 0.51] 5 KOMB1 0.00
16 Belka drewniana_16 }. krokiew stara DREW 167.46 167.46 0.44| 5KOMB1 0.00
17 Belka drewniana_17 krokiew DREW 156.24) 312.48 0.72| 5KOMB1 0.00
18 Belka drewniana_18 t krokiew stara DREW 167.46 167.46 0.46) 5 KOMB1 0.00
19 Belka drewniana_19 krokiew DREW 156.24) 312.48 0.78 5 KOMB1 0.00!
20 Belka drewniana_20 [ rokiew stara DREW 167.46  167.46 0.41/ 5KOMB1 0.00
21 Belka drewniana_21 [ krokiew DREW 156.24)  312.48 0.57] 5 KOMB1 0.00

22 Stup drewniany_22 ] stupek DREW 19.49 19.49 0.14| 5KOMB1
23 Stup drewniany_23 . stupek DREW 19.49 19.49 0.09) 5KOMB1
24 Stup drewniany_24 ] stupek DREW 19.49 19.49 0.08/ 5KOMB1

25 Belka drewniana_25 (o] krokiew stara DREW 167.46 167.46 0.41 5KOMB1 0.00
26 Belka drewniana_26 [ krokiew stara DREW 167.46  167.46 0.43| 5 KOMB1 0.00
27 Belka drewniana_27 [ rokiew stara DREW 167.46  167.46 0.46/ 5KOMB1 0.00
28 Belka drewniana_28 krokiew stara DREW 167.46  167.46 0.48/ 5 KOMB1 0.00

ROBOT v 21.0.0

29 Stup drewniany_29 3] stupek DREW 19.49 19.49 0.15 5 KOMB1

30 Stup drewniany_30 b stupek DREW 19.49 19.49 0.17, 5 KOMB1

31 Stup drewniany_31 ] stupek DREW 19.49 19.49 0.20| 5KOMB1

33 Belka drewniana_33 o] krokiew DREW 124.40  248.79 0.37| 5KOMB1 0.01

34 Belka drewniana_34 [ rokiew DREW 124.40 248.79 0.34/ 5 KOMB1 0.01

35 Belka drewniana_35 [ krokiew DREW 124.40, 248.79 0.41 5KOMB1 0.00

36 Belka drewniana_36 B krokiew DREW 124.40 248.79 0.32| 5 KOMB1 0.00

39 Stup drewniany_39 ] stupek DREW 24.08 24.08 0.18/ 5 KOMB1

40 Belka drewniana_40 (o] krokiew DREW 156.24)  312.48 0.32| 5KOMB1 0.00

41 Stup drewniany_41 (] stupek DREW 106.64  106.64 0.39| 5KOMB1

44 Belka drewniana_44 o] wymian DREW 27.711 55.43 0.10/ 5 KOMB1 0.01

47 Pret drewniany_47 miecz DREW 34.29 34.29 0.04) 5 KOMB1

48 Pret drewniany_48 [ miecz DREW 34.29 34.29 0.04| 5KOMB1

52 Stup drewniany_52 b stupek DREW 106.64) 106.64 0.41 5KOMB1

53 Pret drewniany_53 [ miecz DREW 34.29 34.29 0.07| 5KOMB1

54 Pret drewniany_54 (o] miecz DREW 34.29 34.29 0.07| 5KOMB1

55 Stup drewniany_55 (€] stupek DREW 106.64  106.64 0.47) 5 KOMB1

56 Pret drewniany_56 [ miecz DREW 34.29 34.29 0.11| 5 KOMB1

57 Pret drewniany_57 ] miecz DREW 34.29 34.29 0.11] 5 KOMB1

Przyp.(uy) Prop.(uz) Przyp.(uz) Prop.(vx) Przyp.(vx)

1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.08 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.03| 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.02 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.07| 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.00 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.03/ 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -

Data: 25/05/17

Strona: 1

Autor: Plik: dach.rtd
Adres: Projekt: dach
Przyp.(uy) Prop.(uz) Przyp.(uz) Prop.(vx) Przyp.(vx)
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.19 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.14 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.07 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.13 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.15 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.13] 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.34 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.15) 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.40/ 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.13 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.24 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 -
- - - 0.00| KOMB2 (1+2+3)*1.00
- - - 0.00 $nieg
- - - 0.00| KOMB2 (1+2+3)*1.00
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.13 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.14 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.14 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.17) 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 -
- - - 0.01| KOMB2 (1+2+3)*1.00
- - - 0.01) KOMB2 (1+2+3)*1.00
- - - 0.01) KOMB2 (1+2+3)*1.00
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.24 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.21 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.15 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.1 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
- 0.00| KOMB2 (1+2+3)*1.00
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.07 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
- - - 0.00 $nieg
1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 0.02 1(1+0.6)*1 + 1(1+0.6)*2 + 1(1+0.25)*3 - -
- - - 0.00, KOMB2 (1+2+3)*1.00
- - - 0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00

Prop.(vy) Przyp.(vy)

Data: 25/05/17

Strona: 2




ROBOT v 21.0.0

Autor: Plik: dach.rtd
Adres: Projekt: dach

Prop.(vy) Przyp.(vy)

0.00| KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.00| KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00
0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.01 KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.02) KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00

0.00 KOMB2 (1+2+3)*1.00

Belka: Belka stropu gestozebrowego
2.1 Charakterystyki materiatow:

e Beton : BETON fcd = 10,67 (MPa) ciezar objeto$ciowy = 2501,36
(kG/m3)

e Zbrojenie podiuzne : A-llIN typ RB 500 fyd =420,00 (MPa)

e Zbrojenie poprzeczne : A-0 typ St0OS fyd =190,00 (MPa)

2.2 Geometria:

2.21 Przesto Pozycja PI L Pp
(m) (m) (m)
P1 Przesto 0,20 3,60 0,20
Rozpigtos¢ obliczeniowa: L, = 3,80 (m)
Przekroj od 0,00 do 3,60 (m)
12,0 x 15,0 (cm)
Bez lewej piyty
Bez prawej ptyty
2.3  Wyniki obliczeniowe:
2.3.1 Oddziatywania w SGN
Przesto Mtmaks Mtmin MI Mp Ql Qp
(kN*m)  (kN*m)  (kN*m)  (kN*m)  (kN) kN)
0,59 3,88 ,
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2.3.2 Oddziatywania w SGU

Przesto Mtmaks Mtmin MI Mp Ql Qp
(kN*m)  (kN*m)  (kN*m)  (kN*m) (kN) (kN)
P1 3,14 0,00 0,30 0,30 3,13 -3,13
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2.4  Wyniki teoretyczne - szczegotowe:

241 P1 : Przesto od 0,20 do 3,80 (m)
SGN SGU

m Odcieta Mmaks Mmin  Mmaks Mmin Agérne A dolne
: 1 2 25 3 . (m) (kN*m)  (kN*m) (kN*m) (kN*m) (cm2)  (cm2)
Odksztaloena: TTAs T A s 0,20 0,59 0,00 0,30 0,00 0,00 0,16
0,48 1,58 0,00 1,13 0,00 0,00 0,40
2.3.3 Teoretyczna powierzchnia zbrojenia 0,86 2,61 0,00 2,01 0,00 0,00 0,70
Przesto Przestowe (cm2) Podpora lewa (cm2) Podpora prawa (cm2) 1,24 3,34 0,00 2,64 0,00 0,00 0,94
dolne goérne dolne goérne dolne goérne 1,62 3,76 0,00 3,02 0,00 0,00 1,09
P1 1,14 0,00 0,16 0,00 0,16 0,00 2,00 3,89 0,00 3,14 0,00 0,00 1,14
Tom T T T T T T 2,38 3,76 0,00 3,02 0,00 0,00 1,09
LT
3,14 2,61 0,00 2,01 0,00 0,00 0,70
3,52 1,58 0,00 1,13 0,00 0,00 0,40
L 3,80 0,59 0,00 0,30 0,00 0,00 0,16
EEEENEE AR
Odcieta Qmaks Qmaks afp afu Vrd1 Vrd2 Vrd3
\ V (m) KN mm)mm) )N RN (kN
0,20 3,88 3,13 0,00 0,00 7,89 35,26 15,06
0,48 3,28 2,65 0,06 0,00 9,15 3526 15,06
0,86 2,46 1,98 0,14 0,00 9,15 3526 15,06
! : s _ L L 1,24 1,64 1,32 0,19 0,00 9,15 35,26 15,06
Povirtvi s na . —— At~ for ' ’ : 1,62 082 066 009 000 938 3397 1450
2,00 -0,00 0,00 0,10 0,00 9,38 33,97 14,50
2,38 -0,82 -0,66 0,09 0,00 9,38 33,97 14,50
2,76 -1,64 -1,32 0,19 0,00 9,15 3526 15,06
3,14 -2,46 -1,98 0,14 0,00 9,15 3526 15,06
3,52 -3,28 -2,65 0,06 0,00 9,15 3526 15,06
3,80 -3,88 -3,13 0,00 0,00 7,89 3526 15,06
2.5 Zbrojenie:
2.51 P1 : Przesto od 0,20 do 3,80 (m)
Zbrojenie podtuzne:
« dolne (RB 500)
. . A . m 2 ¢80 1=387 od 0,07 do 3,93
Poviezcviabrieianaanio: st~ her —— sbra ’ ' : ) ' ' 2 ¢80 1=167 od 117  do 283
« montazowe (gorne) (Stos)
2.3.4 Ugiecie i zarysowanie 2 ¢80 1=394 od 0,03 do 3,97
aok+d - ugiecie poczatkowe od obcigzenia catkowitego Zbrojenie poprzeczne:
ao,d - ugiecie poczatkowe od obcigzenia diugotrwatego o gtowne (St0S)
ad - ugigcie dtugotrwate od obcigzenia dtugotrwatego strzemiona 51 ¢6,0 =037
a - ugiecie catkowite A )

e =1%0,05 + 50%0,07 (m)



Wartosci minimalne [KNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70
1. Dane konstrukeji — plyta stropowa

1.1. Model konstrukecyjny

2.2. Plyty - miarodajne momenty zginajace Muy

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skalarys. 1:70
2. Analiza

2.1. Plyty - miarodajne momenty zginajace Mux

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skalarys. 1:70




Warto$ci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70 Warto$ci minimalne [kKNm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70

2.3. Zebra - momenty zginajace M 2.4. Zebra - sily tnace T
Warto$ci maksymalne [kNm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70 Wartosci maksymalne [kN] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70




Warto$ci minimalne [kKNm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70

Warto$ci minimalne [kN] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70

2.5. Zebra - momenty skrecajace M
Wartosci maksymalne [kNm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:70 3. Wymiarowanie (wg PN-EN 1992:2005)
3.1. Schemat rozmieszczenia zbrojenia zadanego w plytach

e Zbrojenie dolne
O
\

[ve]
7




Zbrojenie gérne Zbrojenie gérne

3.2. Schemat rozmieszczenia zbrojenia zadanego w zebrach

Zbrojenie dolne




2 Stopa fundamentowa: Fundament istniejagcy dobudowki

2.1 Charakterystyki materiatow:
e Beton

e Zbrojenie podtuzne
e Zbrojenie poprzeczne

2.2 Geometria:

:B15 fcd = 8,00 (MPa)

ciezar objetosciowy =2447,32 (kG/m3)
ttyp  34GSfe = 350,00 (MPa)
ityp  18G2 fe = 310,00 (MPa)

[l
B ha
hy
e, | -h:f
i
A =1,00 (m) a 1,00 (m)
B =0,30 (m) b =0,30 (m)
h1 =0,25(m) e, 0,00 (m
h2 =0,95 (m) y =0,00 (m)
h4 =0,10 (m)
8
L |
a' =40,0 (cm)
b' =30,0 (cm)
c =5,0 (cm)

2.3  Wyniki obliczeniowe:

2.3.1 Zbrojenie teoretyczne

Stopa:
dolne:
My = 0,00 (kN*m) Agy = 3,77 (cm2/m)
Mx = 0,00 (kN*m) Ay = 3,77 (cm2/m)
Asmin = 3,77 (cm2/m)
gorne:
Ay, =0,00 (cm2/m)
A =0,00 (cm2/m)
Asmin = 0,00 (cm2/m)
Trzon stupa:
Zbrojenie podiuzne A =9,05(cm2) A, =9,00(cm2)
A =2* (Asx + Asy)
Asx =2,26 (cm2) Asy =2,26 (cm2)
2.3.2 Rzeczywisty poziom posadowienia =-1,20 (m)

2.3.3 Analiza statecznosci

Obliczenia naprezen

Rodzaj podtoza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujgca SGN : 1.00G1
Wspéiczynniki obcigzeniowe:  1.10 * ciezar fundamentu
1.20 * ciezar gruntu
0.90 * wyp6r wody

Wyniki obliczen: na poziomie posadowienia fundamentu
Cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 9,50 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce:

Nr = 65,50 (kN) Mx = 0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Mimosréd dziatania obcigzenia:

eB =0,00 (m) eL=0,00(m)
Wymiary zastepcze fundamentu: B_=0,30(m) L_=1,00(m)
Gtebokos¢ posadowienia: Dmin = 1,20 (m)
Wspotczynniki nosnosci:

NB 0.79

Nc 11.97

ND = 4.54
Wspotczynniki wptywu nachylenia obcigzenia:

iB 1.00

ic 1.00

iD 1.00
Parametry geotechniczne:

cu=0.03 (MPa) ¢u = 16,49

pD = 1766.66 (kG/m3) pB =2019.04 (kG/m3)
Graniczny opér podtoza gruntowego: Qf = 153,89 (kN)
Naprezenie w gruncie: 0.22 (MPa)
Wspbéiczynnik bezpieczenstwa: Qf *m/Nr=1.903 > 1

Osiadanie srednie

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujaca SGU : 1.00G1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 1.00 * ciezar fundamentu
1.00 * cigzar gruntu
1.00 * wypér wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 8,64 (kN)
Srednie naprezenie od obcigzenia wymiarujgcego: q=0,22 (MPa)
Migzszo$¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajacego: z = 1,29 (m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: ozd = 0,01 (MPa)

- wywotane ciezarem gruntu: ozy = 0,05 (MPa)
Osiadanie:

- pierwotne s'=0,2 (cm)

- wtorne s"=0,0 (cm)

- CALKOWITE S=0,2(cm) < Sadm =7,0 (cm)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: 33.97 > 1
Odrywanie
Odrywanie w SGN
Kombinacja wymiarujgca SGN : 0.90G1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu

1.10 * wypor wody
Powierzchnia kontaktu: s = i

slim = 0,00

Przesunigcie

Kombinacja wymiarujgca SGN : 0.90G1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
1.10 * wypér wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 7,78 (kN)
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241
Dolne:

Obcigzenie wymiarujgce:
Nr =58,18 (kN) Mx = 0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)

Wymiary zastepcze fundamentu: A_ = 1,00 (m) B_=0,30 (m)

Wspotczynnik tarcia fundament - grunt: p = 0,27
Kohezja: C =0.01 (MPa)
Wspotczynnik redukcji spojnosci gruntu = 0,20
Wartos$¢ sity poslizgu F =0,00 (kN)
Warto$¢ sity zapobiegajgcej poslizgowi fundamentu:

- na poziomie posadowienia: F(stab) =17,39 (kN)

Statecznos$¢ na przesuniecie: F(stab) *m/F =0
Obrét

Wokét osi OX

Kombinacja wymiarujgca SGN : 0.90G1

Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
1.10 * wypor wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 7,78 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce:
Nr =58,18 (kN) Mx = 0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Moment stabilizujgcy: Mstgb =8,73 (kN*m)
Moment obracajgcy:  Mreny = 0,00 (kN*m)
Statecznos$¢ na obrét: Mgtgh *m /M = o0

Wokét osi OY
Kombinacja wymiarujgca: SGN : 0.90G1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
1.10 * wyp6r wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 7,78 (kN)
Obcigzenie wymiarujace:
Nr =58,18 (kN) Mx = 0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Moment stabilizujgcy: Mstgb = 29,09 (kN*m)
Moment obracajgcy:  Mreny = 0,00 (kN*m)

Stateczno$¢ na obrét: Mstgh *m /M = o0

Zbrojenie:

Stopa:

Wzdhuz osi X:

3 34GS 8,0 1=0,90 (m) e =1*0,45

Wzdiuz osi Y:

Gorne:

24.2

8 34GS 8,0 1=0,20 (m) e=0,12

Trzon

Zbrojenie podtuzne
Wzdtuz osi X:

2 34GS 12,0 1=2,61(m) e =1*-0,40 + 1*0,81

Wzdiuz osi Y:

2 34GS 12,0 1 =4,06 (m) e=1%0,44

Zbrojenie poprzeczne

7 18G26,0 1=2,26 (m) e=1*0,45

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH -NADPROZA

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

PRET: Nadproze N-1 PUNKT: 2

WSPOLRZEDNA: x=050L=3.10m

OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+2*1.12+3*1.35+4*1.50

MATERIAL: STAL
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

z

II‘ PARAMETRY PRZEKROJU: IIPE 220

h=22.0 cm

b=22.0 cm Ay=20.240 cm2 Az=25.960 cm2
tw=0.6 cm 1y=5544.000 cm4 1z=2431.000 cm4
tf=0.9 cm Wely=504.000 cm3 Welz=221.000 cm3

Ax=66.741 cm2
1x=2255.130 cm4

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My = 40.59 kN*m
Mry = 108.36 kN*m
Mry v=108.36 kN*m
KLASA PRZEKROJU =1

FORMULY WERYFIKACYJNE:
My/(fiL*Mry) = 40.59/(1.00%108.36) = 0.37 < 1.00 (52)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia

uy=0.0cm < uymax=L/250.00=2.5 cm Zwerytikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 6 KOMB2 (1+2+4)*1.00

uz=1.1cm < uz max =L/250.00 =2.5 cm Zwerytikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 6 KOMB2 (1+2+4)*1.00

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: Nadproze N-2

PUNKT: 2 WSPOLRZEDNA: x=0.50L=120m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 (142)*1.10+3*1.35+4%1.50

MATERIAL: STAL
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

EI‘ PARAMETRY PRZEKROJU: HHEA 100

h=9.6 cm

b=20.0 cm Ay=16.000 cm2 Az=9.600 cm2
tw=0.5 cm Iy=698.000 cm4 1z=1328.000 cm4
tf=0.8 cm Wely=145.417 cm3 Welz=132.800 cm3

Ax=42.472 cm2
Ix=514.551 cm4



SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My = 14.34 kN*m
Mry =31.26 kN*m
Mry v=31.26 kN*m
KLASA PRZEKROJU = 1

FORMULY WERYFIKACYJNE:
My/(fiL*Mry) = 14.34/(1.00%¥31.26) = 0.46 < 1.00 (52)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia
uy=0.0cm < uymax=L/250.00=1.0 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 1 STA1
uz=0.5cm < uz max=L/250.00 =1.0 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 6 KOMB2 (1+2+4)*1.00

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: Nadproze N-3 PUNKT: 2 WSPOLRZEDNA: x=0.50L =0.60 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+3*1.35+4*1.50+2*1.12

MATERIAL: STAL
fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

z

II PARAMETRY PRZEKROJU: HHEA 100

h=9.6 cm

b=20.0 cm Ay=16.000 cm2 Az=9.600 cm2 Ax=42.472 cm2
tw=0.5 cm 1y=698.000 cm4 1z=1328.000 cm4 Ix=514.551 cm4
tf=0.8 cm Wely=145.417 cm3 Welz=132.800 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My = 7.43 kN*m
Mry =31.26 kN*m
Mry v=31.26 kN*m
KLASA PRZEKROJU =1

FORMULY WERYFIKACYJNE:
My/(fiL*Mry) = 7.43/(1.00%31.26) = 0.24 < 1.00 (52)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy=0.0 cm < uymax=L/250.00 =0.5 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 1 STA1
uz=0.1 cm < uz max =L/250.00 =0.5 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 6 KOMB2 (1+2+4)*1.00

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

Rys. 1 — Model obliczeniowy schodéw

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH - SCHODY

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: .
PRET: 1 Belka_l PUNKT: 2 WSPOLRZEDNA: x=0.50L=0.75m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
z

)

l‘l:l:JJ PARAMETRY PRZEKROJU: RK 50x3
h=5.0 cm
b=5.0 cm Ay=2.705 cm2 Az=2.705 cm2 Ax=5.410 cm2
tw=0.3 cm Iy=19.470 cm4 1z=19.470 cm4 1x=31.316 cm4
tf=0.3 cm Wely=7.788 cm3 Welz=7.788 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=0.30kN My = 0.01 kN*m Mz = -0.28 kN*m Vy =-0.00 kN
Nrc=116.31 kN Mry = 1.67 kN*m Mrz = 1.67 kN*m Vry =33.73 kN

Mry v=1.67 kN*m Mrz_v=1.67 kN*m Vz=0.00 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax =0.01 kN*m Bz*Mzmax =-0.28 kN*m Vrz=33.73 kN

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.17 Nw = 34806.39 kN fiL=1.00



Ld=1.50m Nz =175.08 kN Mecr = 73.22 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.01 + 0.17 = 0.17 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia
uy=0.1 cm < uy max=L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz =0.0 cm < uz max =L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: 2 Belka 2 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.00 L =0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
z

)

M:JJ PARAMETRY PRZEKROJU:  RP 120x60x3
h=12.0 cm
b=6.0 cm Ay=3.403 cm2 Az=6.807 cm2 Ax=10.210 cm2
tw=0.3 cm Iy=189.120 cm4 12=64.400 cm4 Ix=153.677 cm4
tf=0.3 cm Wely=31.520 cm3 Welz=21.467 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=0.16 kN My =-3.02 kN*m Mz =-0.21 kN*m Vy =-0.09 kN
Nrc =219.51 kN Mry = 6.78 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry =42.44 kN

Mry v =6.78 kN*m Mrz_v =4.62 kN*m Vz=023 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -3.02 kN*m Bz*Mzmax =-0.21 kN*m Vrz=84.88 kN

" 1
PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La_ L=0.18 Nw =49555.66 kN fiL=1.00
Ld=147m Nz =603.01 kN Mecr =291.95 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.45 + 0.05 = 0.49 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia
uy=0.0 cm < uy max=L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz=0.1 cm < uz max =L/250.00 =0.6 cm Zwerytikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: 4 Belka 4 PUNKT: | WSPOERZEDNA: x =0.00 L = 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
F4

i

M:JJ PARAMETRY PRZEKROJU:  RP 120x60x3
h=12.0 cm
b=6.0 cm Ay=3.403 cm2 Az=6.807 cm2 Ax=10.210 cm2
tw=0.3 cm Iy=189.120 cm4 1z=64.400 cm4 1x=153.677 cm4
tf=0.3 cm Wely=31.520 cm3 Welz=21.467 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=0.16 kN My =3.02 kN*m Mz =-0.21 kN*m Vy=-0.09 kN
Nrc=219.51 kN Mry = 6.78 kKN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry =42.44 kN

Mry v=6.78 kN*m Mrz v =4.62 kN*m Vz=-0.23 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 3.02 kN*m Bz*Mzmax =-0.21 kN*m Vrz = 84.88 kN

L
PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La_ L=0.18 Nw =49555.66 kN fiL=1.00
Ld=147m Nz =603.01 kN Mer =291.95 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.45 + 0.05 = 0.49 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy =0.0 cm < uy max =L1/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz=0.1 cm < uz max =L/250.00 =0.6 cm Zwerytikowano

Decydujqcy prrypadek obcigienia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: 5 Belka 5 PUNKT: 2 WSPOLRZEDNA: x=0.50 L =0.75 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL



fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

F4

i

LLJJ PARAMETRY PRZEKROJU: RK 50x3
h=5.0 cm
b=5.0 cm Ay=2.705 cm2 Az=2.705 cm2 Ax=5.410 cm2
tw=0.3 cm 1y=19.470 cm4 1z=19.470 cm4 1x=31.316 cm4
tf=0.3 cm Wely=7.788 cm3 Welz=7.788 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-0.25kN My =-0.00 kN*m Mz =-0.36 kN*m Vy=-0.00 kN
Nrt=116.31 kN Mry = 1.67 kN*m Mrz = 1.67 kN*m Vry n=33.73 kN

Mry_v=1.67 kN*m Mrz_v=1.67 kN*m Vz=0.00 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

Vrz_n=33.73 kN

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.17 Nw = 34806.39 kN fiL=1.00
Ld=1.50m Nz =175.08 kN Mcr = 73.22 kN*m
PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
x wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.00 + 0.22 = 0.22 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.00 < 1.00 Vz/Vrz n=0.00 < 1.00 (56)
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy=0.1 cm < uy max =L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz=0.0 cm < uz max =L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigienia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: 6 Belka 6 PUNKT: 3

WSPOLRZEDNA: x=1.00L=150m

OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

Az=2.705 cm2
1z=19.470 cm4

z
)
M:JJ PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 50x3
h=5.0 cm
b=5.0 cm Ay=2.705 cm2
tw=0.3 cm 1y=19.470 cm4
tf=0.3 cm Wely=7.788 cm3

Welz=7.788 cm3

Ax=5.410 cm2
1x=31.316 cm4

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=0.10kN My = 0.00 kN*m

Nrc=116.31 kN Mry = 1.67 kN*m
Mry_v=1.67 kN*m

Mz = 0.29 kN*m
Mrz = 1.67 kN*m
Mrz_v=1.67 kN*m

Vy=-127kN
Vry=33.73 kN
Vz=0.00 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = 0.00 kN*m

Bz*Mzmax = 0.29 kN*m  Vrz=33.73 kN

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.17
Ld=1.50m Nz =175.08 kN

Nw = 34806.39 kN fiL=1.00
Mer = 73.22 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.00 + 0.17 = 0.17 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

Vy/Vry=0.04 < 1.00 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy=0.1 cm < uy max =L/250.00 =0.6 cm
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz=0.0 cm < uz max =L/250.00 =0.6 cm
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Zweryfikowano

Zweryfikowano

Profil poprawny !!!

PRET: 8 Belka 8 PUNKT: 1

WSPOLRZEDNA: x=093L=140m

OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMB1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa

Az=6.807 cm2 Ax=10.210 cm2
1z=64.400 cm4 1x=153.677 cm4

F
[
J PARAMETRY PRZEKROJU:  RP 120x60x3
h=12.0 cm
b=6.0 cm Ay=3.403 cm2
tw=0.3 cm Iy=189.120 cm4
tf=0.3 cm Wely=31.520 cm3

Welz=21.467 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

My = -3.04 kN*m Mz =-0.12 kN*m Vy=-0.09 kN
Mry = 6.78 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry =42.44 kN
Mry_v = 6.78 kN*m Mrz_v =4.62 kN*m Vz=027kN
KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz = 84.88 kN
PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.18 Nw =49553.94 kN fiL=1.00
Ld=1.50m Nz =579.10 kN Mer = 286.45 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

My/(fiL¥*Mry)+Mz/Mrz = 0.45 + 0.03 = 0.47 < 1.00 (54)

Vy/Vry=0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53)



PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy=0.0 cm < uymax=L/250.00=0.6 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz=0.1 cm < uz max=L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

PRET: 9 Belka 9 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x=0.93L=140m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 KOMBI1 1*1.10+(3+2)*1.20

MATERIAL: STAL

fd =215.00 MPa E =205000.00 MPa
F4

i

M:JJ PARAMETRY PRZEKROJU:  RP 120x60x3
h=12.0 cm
b=6.0 cm Ay=3.403 cm2 Az=6.807 cm2 Ax=10.210 cm2
tw=0.3 cm Iy=189.120 cm4 1z=64.400 cm4 1x=153.677 cm4
tf=0.3 cm Wely=31.520 cm3 Welz=21.467 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=-0.00 kN My = 3.04 kN*m Mz =-0.12 kN*m Vy =-0.09 kN
Nrt=219.51 kN Mry = 6.78 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry n=42.44 kN

Mry v =6.78 kN*m Mrz_v=4.62 kN*m Vz=-027kN

KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz_n=84.88 kN
il
PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.18 Nw =49553.94 kN fiL=1.00
Ld=1.50m Nz =579.10 kN Mcr = 286.45 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt+My/(fIL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.45 + 0.03 = 0.47 < 1.00 (54)
Vy/Vry n=0.00 < 1.00 Vz/Vrz n=0.00 < 1.00 (56)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy =0.0 cm < uy max =L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.
uz=0.1 cm < uz max=L/250.00 =0.6 cm Zweryfikowano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 eksp.

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!





